

БАРИ - СКАЗОЧНЫЙ РЕГИОН АПУЛИИ (ИЗ КАУНАСА)

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Каунас-Бари

Отправление на **экскурсию «Полиньяно-а-Маре-Монополи»**.

Полиньяно-а-Маре, расположенный на побережье **долины Валле-д'Итрия**, возвышается на живописной 20-метровой известняковой скале. Этот древний город, основанный в IV веке до н. э., сочетает в себе уникальную природную красоту, богатое историческое наследие и современное очарование. Главной природной достопримечательностью являются впечатляющие скалы, круто обрывающиеся в лазурные воды Адриатического моря, откуда открываются захватывающие виды.

Среди культурных памятников особенно выделяется церковь Матриче, посвященная Святому Виту, покровителю города. Построенная в XIII веке, она украшена изысканными фресками и скульптурами. Не упустите возможность увидеть башню с часами Torre dell'Orologio, которая считается символом города.

Переезд в Монополи. Вы познакомитесь с этим очаровательным городом, название которого в переводе с греческого означает «единственный город». Расположенный вдоль 15-километрового побережья с живописными бухтами и песчаными пляжами, он является популярным местом отдыха.

Монополи славится своими историческими укрепленными поместьями Массерии, восходящими к римской эпохе, церквями на скалах, традиционными домами трулли, элегантными неоклассическими виллами и крестьянскими усадьбами. Среди наиболее значимых достопримечательностей — древнеримские памятники (город Эгнация), византийские наскальные фрески, архитектурные сооружения эпохи Лонгобардов, норманнские крепости и величественный Замок Карла V, который отражает испанское влияние.

Размещение в отеле и отдых

2 ДЕНЬ

Завтрак.

По **желанию экскурсионная поездка в Лечче и Отранто** (доп.плата 50 €)

Лечче — настоящая жемчужина Апулии, расположенная в самом центре «итальянского каблука». Этот город называют «южной Флоренцией» и «золотой столицей барокко», ведь каждое здание здесь — настоящее произведение искусства. Особенно впечатляет Базилика Санта-Кроче, символ барочной архитектуры, а также Базилика Сан-Джованни Батиста и Церковь Святой Ирины. Лечче очаровывает своей атмосферой и архитектурным великолепием. Считается, что если бы город находился ближе к крупным транспортным узлам, он мог бы затмить славу многих известных городов Италии.

После Лечче мы отправимся в **Отранто** — живописный город на побережье Адриатического моря. Этот уголок южной Италии славится своими пляжами с кристально чистой водой и богатой историей. В центре города расположены знаменитый Замок Отранто и Кафедральный собор, известный своими уникальными мозаиками. Узкие улочки, средиземноморская архитектура и виды на бескрайние морские просторы создают особую атмосферу, которая не оставляет равнодушным ни одного путешественника.

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа «Матера - Таранто»

Матера — уникальный город с богатой историей, поразительной архитектурой и живописными панорамами. Заселённый с эпохи палеолита, он стал настоящим музеем под открытым небом. Его главная особенность — пещеры, вырубленные в скалах, которые служили жилищами. Некоторые из них сохранили свой аутентичный облик, другие преобразованы в уютные отели, рестораны и музеи, где можно увидеть, как жили люди в далёком прошлом. В скалах скрыто около 130 древних церквей с алтарями и скульптурами, многие из которых поражают своим состоянием. Исторический центр Матеры, Сасси ди Матера, включён в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь соседствуют древние пещеры и величественные дворцы, принадлежавшие богатым горожанам.

Переезд в **Таранто** — город, основанный спартанцами в 706 году до н. э., который раскинулся на границе Апулии, Лукании и Калабрии у берегов Тарентского залива. Его богатая история, полная славных и драматических событий, оставила после себя впечатляющее наследие. Таранто делится на две части: современную, находящуюся на материке, и историческую, расположенную на острове между морем Мар Гранде и лагуной Мар Пикколо. Именно поэтому Таранто называют «городом двух морей».

Возвращение в отель.
Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак.
Отправление в Бари. Обзорная экскурсия.

Бари — очаровательный портовый город на побережье Адриатического моря, известный своими средневековыми памятниками, узкими зелёными улочками и уютными дворишками. Город привлекает туристов историческими достопримечательностями, разнообразной архитектурой и прекрасными пляжами.

В старинной части города, Бари-Веккья, сосредоточены главные достопримечательности: величественный замок Бари, кафедральный собор Святого Сабина, выполненный в апулийском романском стиле, знаменитая Феррарская площадь с галереями и уютными ресторанами, а также базилика - место, где покоятся мощи святого Святого Николая.

Сердцем нового города является живописная набережная протяжённостью около 30 км — одна из самых длинных в Европе, где можно насладиться видами моря и лёгким морским бризом.

Особое место занимает базилика Святого Николая, где по четвергам проходят службы, открытые для православных верующих. Эта уникальная традиция объединяет католическую и православную культуру в общем почитании Святого Николая.

После экскурсии мы отправимся на винодельню, где у вас будет возможность продегустировать изысканные местные вина (за дополнительную плату).
Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак.
Экскурсионная программа «Остунни - Альберобелло - Гротте-ди-Кастеллана» (дополнительная плата 60 € + входные билеты)

Отправление в **Остунни**, известный как «Белый город». Его белоснежные дома ярко сверкают под солнцем, создавая живописный контраст с голубым небом и зелёными оливковыми рощами. Город построен без чёткого плана, что заметно по лабиринтам узких улочек, арок и крутых лестниц, некогда служивших защитой от захватчиков. Сегодня эти запутанные улицы становятся прекрасным местом для прогулок, а с некоторых точек открываются потрясающие виды на море.

Далее мы отправимся в **Альберобелло**, расположенный недалеко от Бари. Этот город знаменит своими уникальными домиками «Трулли» с конусообразными крышами. Более тысячи таких построек, большинство из которых датируются XIV веком, создают атмосферу сказочного городка. Название «Трулли» происходит от латинского слова «купол». Уникальность этих сооружений была отмечена ЮНЕСКО, включившей их в список объектов Всемирного наследия.

Заключительный пункт программы — **Гротте-ди-Кастеллана** (входной билет около 20 €). Это один из крупнейших комплексов подземных пещер в Италии, образовавшийся миллионы лет назад. Когда-то эти гроты внушали ужас местным жителям и считались «вратами в ад». Сегодня пещеры открыты для посещения и оборудованы освещением, что позволяет рассмотреть удивительные природные образования и фигуры, созданные временем.

Возвращение в отель.
Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак.
Освобождение номеров.

Отправление в Кастель-дель-Монте — уникальный замок XIII века, расположенный в регионе

Апулия. Построенный по приказу императора Фридриха II, он поражает своей необычной восьмиугольной формой и точными геометрическими пропорциями. Замок включён в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО и считается одним из самых выдающихся памятников средневековой архитектуры (входной билет около 8 €).

После посещения замка мы отправимся в очаровательный **город Битонто**, находящийся недалеко от Бари. Этот город, окружённый зелёными оливковыми рощами, известен своей богатой историей и архитектурным наследием. Центральным объектом Битонто является великолепный кафедральный собор в романском стиле, украшенный изящной резьбой. В городе также можно увидеть множество старинных церквей и насладиться прогулкой по его уютным улочкам.

Отправление в аэропорт.

Авиа перелет Бари-Каунас (~20:05-23:40)